



Официальный сайт

Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

## **В Москве завершено расследование и направлено в суд уголовное дело в отношении генерального директора завода**



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование и направлено в суд уголовное дело в отношении генерального директора механического завода. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.160 и ч.1 ст.201 УК РФ (хищение путем растраты вверенного имущества и злоупотребление полномочиями).

В ходе следствия установлено, что в 2015-2016 годах мужчина не менее 10 раз как должностное лицо привлекался к административной ответственности за различные правонарушения и подвергался административным штрафам в размерах от 1 до 20 тысяч рублей. Не желая оплачивать возложенные на него денежные штрафы из личных средств, он обязывал главного бухгалтера завода, находящегося в его непосредственном подчинении, перечислять с расчетного счета предприятия денежные средства в счет погашения его штрафов. Таким образом, являясь генеральным директором предприятия, мужчина использовал свои полномочия вопреки его законным интересам в целях извлечения выгоды для себя путем растраты вверенных ему денежных средств, чем причинил заводу существенный вред интересам закона в виде растраты в сумме 71 тысяча рублей.



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Августа 2017

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1159272>